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CAD/CAM RENDSZEREK    KÉZIDARABOK    HIGIÉNIAI RENDSZEREK    KEZELŐEGYSÉGEK    RÖNTGEN RENDSZEREK

FEDEZZE FEL A LÉZER KEZELÉSEK ÚJ DIMENZIÓJÁT

SIROLaser Advance - az intuíció ihlette.
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SIROLaser Advance - TESTRESZABOTT LÉZER KEZELÉS

Még nagyobb segítség és kényelem a fogorvosok és a páciensek 
számára.

A lézer kezelés jelenti a fogászt csúcstechnológiáját és a modern 
páciensellátást. Mert amikor Ön lézer szondát használ, kielégíti 
páciense maximálisan fájdalommentes kezelésre való igényét, 
és magát a kezelést még kényelmesebbé teszi. És hogy az Ön 
számára is biztosítsuk a kellemes tapasztalatokat, kifejlesztettük az 
új SIROLaser Advance-t. Élvezzen minden napot. A Sironaval.
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SIROLaser Advance - MEGFELELŐ VÁLASZTÁS KEZDŐKNEK ÉS SZAKÉRTŐKNEK

Amit nyújt Önnek - röviden.

Intuitív kezelés
	 Navigáció	érintőképernyő	segítségével
	 Egyértelmű	felhasználói	utasítások
	 Magától	értetődő	menü	ikonok

Egyéni testreszabás
 24 szabadon programozható alkalmazás
 12 gyorsgomb a Kedvencekben
 Akár 6 felhasználói profil
 Minden felhasználó számára külön 

hozzáférési kód
	 Adattárolás	 minden	 kezelésről	 min-

den felhasználó számára

Azonnali kezelés
	 A	legfontosabb	alkalmazások	előre	be-
állított	kezelő	programok	formájában

	 Súgó	 menü	 minden	 előre	 beállított	
programhoz a kevésbé gyakorlott 
felhasználók számára

Sokoldalú üzemeltetés
 Akkumulátorról való üzemeltetés a 

maximális mobilitásért
 Ergonomikus kézidarab könnyen 

aktiválható ujjkapcsolóval
 Opcionális vezeték nélküli lábkapcsoló
 Rugalmas, forgatható, egyszer hasz-

nálatos hegyek
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INTUITÍV KEZELÉS

Nem kell különválasztani a munkát és a kedvtelést.

Az	új	SIROLaser	Advance-szel	már	a	kezdetektől	a	kezelések	széles	
skáláját végezheti el. Az intelligens szoftvernek és az intuitív 
felhasználói	navigációnak	köszönhetően	gyorsan	elérhető	a	kívánt	
alkalmazási	program	az	érintőképernyő	segítségével	-	és	éppoly	
gyorsan	újra	visszatérhet	a	főmenübe.

Magától értetődő felhasználói utasítások
Intuitív	ikonok	egyszerűsítik	az	irányítást	és	navigációt.

AZONNALI KEZELÉSEK

A páciensekkel foglalkozzon, ne a készülékkel.

Legyen	 szó	 parodontológiáról,	 gyökérkezelésről,	 sebészetről	
vagy	 fájdalom	terápiáról	 -	a	SIROLaser	Advance	előre	beállított	
programokat kínál a legfontosabb lézerkezelésekhez. Önnek 
mindössze ki kell választania az alkalmazást és be kell kapcsolnia 
a	 lézert.	A	súgó	által	nyújtott	kiegészítő	utasítások	segítségével	
könnyen és magabiztosan elsajátíthat minden kezelési módot.

A szükséges alkalmazás csak néhány lépésre van
Válassza ki az alkalmazási területet, hogy hozzáférhessen 
az egyes programokhoz. Az alkalmazásokhoz hozzárendelt 
paraméterek	előre	beállításra	kerültek.

Rendelkezésre álló alkalmazások

Gyökérkezelés Sebészet

Parodontológia

Fájdalom terápia

 Gyökérkezeléshez csírátlanítás  Tályog

 Ínyplasztika

 Periimplantitisz

 Szájüregi fekély

 Pulpotomia  Frenulectomia

 Vérzéscsillapítás

 Bemetszés/Kimetszés

 Parodontológiás csírátlanítás

 Herpesz

 Gangréna csírátlanítás  Ínykimetszés

 Implant feltárás

 Operculectomia

 Íny kivágás

 Lézer küret

A SIROLaser Advance az itt felsoroltakon kívül további 
programokat is kínál. Mindegyik előre beállított paramétereket 
tartalmaz, melyek a jelenlegi csúcstechnológiát képviselik és 
számos kezelésnél beváltak a gyakorlatban.
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Endodontics Surgery

 Endo. germ reduction  Abscess

 Pulpotomy  Frenectomy

 Gangrene germ reduction  Gingivectomy

Periodontology  Gingivoplasty

 Periimplantitis  Hemostasis

 Perio. germ reduction  Implant Uncovery

 Sulcular debridement  Incisions/Excisions

Pain Therapy  Operculectomy 

 Aphthous Ulcers  Gingival Troughing

 Herpes

EGYÉNILEG BEÁLLÍTHATÓ

A lézer, amely Önnel együtt fejlődik.

Lépjen be a kedvenc alkalmazásokba még gyorsabban, hozza 
létre a saját programjait és dokumentálja automatikusan a lézer 
kezeléseit. A SIROLaser Advance szoftver által kínál testreszabható 
opciókkal	az	Ön	lehetőségei	gyakorlatilag	korlátlanok.	Egyedül	Ön	
dönti el, mi a legjobb Önnek és a páciensnek.

Mentse el a Kedvenceit
Hogy még gyorsabban dolgozhasson kedvelt programjaival, 
akár	12	kedvenc	alkalmazást	is	elmenthet,	s	később	közvetle-
nül	elérheti	őket.

Egyedi felhasználói profil
Az	elsődleges	felhasználó	és	akár	további	5	felhasználó	egyedi	
PIN kódok segítségével hozzáférhetnek elmentett profiljukhoz, 
és	a	hozzájuk	rendelt	 személyes	beállításaikhoz.	Az	elsődleges	
felhasználó adminisztrátorként meghatározhatja, vagy korlátoz-
hatja minden felhasználó konfigurációját és alkalmazási opcióit.

Dolgozzon saját programjaival
A	„Saját	beállítások”	menüben	akár	24	saját	kezelőprogramot	
is	készíthet,	menthet	el	és	tölthet	be.	Továbbá	a	már	meglévő	
programok	 előre	 beállított	 paramétereit	 is	 testreszabhatja,	
hogy azok megfeleljenek egyéni igényeinek.

Kezelések dokumentálása
A SIROLaser Advance pontos áttekintést nyújt Önnek a lézer 
kezelések	típusáról	és	paramétereiről.	Minden	kezelésnél	doku-
mentációs céllal elmentésre kerül a felhasználónév, a dátum, az 
idő,	az	alkalmazás	és	a	pontos	paraméterek,	majd	bármikor	hoz-
zácsatolható a páciens kartonjához egy USB adathordozón.
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SOKOLDALÚ ÜZEMELTETÉS

Átgondolt támogatás,
mely Önhöz igazodik.

A SIROLaser Advance kifinomult készülék, mely biztosítja az 
optimális felhasználói kényelmet és biztonságot. Személyes 
munka	 stílusától	 függően	a	 lézert	használhatja	 az	anatómiailag	
kialakított kézidarabon található, könnyen aktiválható ujjkapcsoló, 
vagy az opcionális vezeték nélküli lábkapcsoló segítségével. Az 
akkumulátoros üzemmód révén a lézer szabadon hordozható. És 
biztos lehet a biztonságos és higiénikus munkában a hajlítható 
és forgatható egyszer használatos hegyeknek és a könnyen 
cserélhető,	sterilizálható	optikai	szálaknak	köszönhetően.
Sőt,	a	Sirona	terjedelmes	felhasználói	szervizt	is	kínál	Önnek.	Többet	
is	megtudhat	a	lézer	biztonsági	ellenőrök,	és	a	fogorvosi	rendelők	
számára	tartott	képzéseinkből	a	www.sirona.com	oldalon.

Higiénikus kézidarab
A sterilizálható kézidarab az egyszer 
használatos heggyel használva gondos-
kodik	a	biztonságos	és	tiszta	kezelésről.

Egyszerű, vezeték nélküli lábkapcsoló
A vezeték nélküli lábkapcsoló bizonyo-
san	megnyeri	Önt	könnyű	és	hatékony	
használhatóságával és figyelemreméltó 
külsejével.

Biztonságos, megbízható szálkezelés
A	sterilizálható	szálakat	egyszerű	cserélni	
és könnyen beállítható a kezeléshez 
szükséges tökéletes hossz.

Rendelkezésre álló alkalmazások Eszköz csomag és választható tartozékok

SIROLaser Advance SIROLaser Advance *)

Hullámhossz	 970	+/-	15	nm 1	 SIROLaser	Advance	vezérlőegység

1 kézidarab beépített ujjkapcsolóval

1 akkumulátor csomag

1 további kézidarab burkolat felváltott kezeléshez

1	 készlet	320	μm-es	szál,	5	db

1	 készlet	200	μm-es	szál,	5	db

1 szálvágó

1 csomag egyszer használatos hegy (steril), 100 db hajlító eszközzel

3	 lézer	védő	szemüveg	(fogorvosi,	asszisztensi	és	páciens)

 Ország-specifikus dokumentáció és tápkábel

Opció: vezeték nélküli lábkapcsoló Ref. 62 56 841

Teljesítmény:	 0,5	-	7	W,	Csúcs-impulzus	15	W

Frekvencia: 1 Hz - 10 kHz

Nano-foszfát	Lítium-ion	akkumulátor:	 15	V,	30	Ah

Súly (kézidarabbal és akkumulátorral): 1,3 kg

Méretek: 19,7 × 18,2 × 18,9 cm

Opció: Vezeték nélküli lábkapcsoló

Frekvencia:	 2,4	-	2,4835	GHz	(ISM-Band)

Átviteli	teljesítmény:	 <	2	mW	(Rövid	hullámú	készülék)

Üzemmódok: Folyamatos, Szakaszos,
	 Csúcs-impulzusos

Biztonsági felülvizsgálat csak 2 évente szükséges az éves ellenőrzés 
helyett.

*) SIROLaser Advance rendelési számok az alábbi országokba:
Németország, Ausztria: 62 56 783; Svájc: 62 58 441; Olaszország: 62 58 508; 
Hollandia, Belgium: 62 58 425; Franciaország: 62 58 490; Anglia: 62 58 
490; Spanyolország: 62 58 466; Portugália: 62 58 516; Dánia: 62 58 458; 
Finnország, Norvégia, Svédország: 62 58 474. További országokba kérésre.
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T h e  D e n t a l  C o m p a n y

Sirona Dental Systems - Fabrikstrasse 31 • D-64625 Bensheim
Tel.: 0180 1889900 • Fax: 0180 5544664 • E-mail: contact@sirona.de • www.sirona.com

A Sirona termékek kizárólagos magyarországi forgalmazója:
GlobDent Kft szerviz és telephely - Szélső sor 43 • H-2600 Vác
Tel.: +36 27 502 800 • Fax: +36 27 502 801 • E-mail: globdent@vnet.hu
GlobDent Kft bemutatóterem - Visegrádi u. 82.b • H-1132 Budapest
Tel.: +36 1 801 2105 • Fax: +36 1 801 2797 • E-mail: info.globdent@comunique.hu • www.globdent.hu

SIRONA - EGYEDÜLÁLLÓ, VILÁGSZERTE ISMERT RENDSZEREK SZAKÉRTÕJE A FOGÁSZATBAN
A Sirona fogászati felszerelések igen széles skáláját fejleszti és gyártja, beleértve a CAD/CAM 
rendszereket a fogászati rendelõk (CEREC) és fogtechnikai laborok (inLab) részére, Kézidarabokat 
és Higiéniai rendszereket, Kezelõegységeket és Röntgen rendszereket. A Sirona csúcsminõségû 
termékeket állít elõ, melyek használata garantáltan egyszerû és messzemenõen megtérítik a beléjük 
fektetett tõkét - elõny a praxisnak, segítség a páciensnek. Bízzon bennünk, velünk minden kihívással 
sikeresen szembenézhet. Élvezzen minden napot. A Sironával.
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